SETTORE POLIZIA MUNICIPALE

PROGETTO PER LA REVISIONE DEI CONTRASSEGNI INVALIDI E PROGETTO PER  IL MIGLIORAMENTO DEL SERVIZIO DI VIGILANZA STRADALE ANNO 2015.

Progetto n. 1

Aspetti organizzativi e finalità:
Il progetto, già iniziato nel corso dell’anno 2013 era finalizzato ad una revisione di tutti i contrassegni invalidi rilasciati da questo ufficio in modo da procedere al ritiro di tutti i contrassegni scaduti e procedere invece, per quelli ancora in corso di validità, alla loro sostituzione, rilasciando all’interessato il nuovo contrassegno conforme al modello europeo. Anche per l’anno 2015 si ritiene rinnovare tale progetto considerando la data di scadenza di tutti i vecchi contrassegni alla data del 15 settembre 2015 e consentire comunque ai ritardatari di procedere alla sostituzione fino alla fine del’anno.

La realizzazione di tale progetto viene effettuata occupando due unità di personale, una di categoria C ed una di categoria D, che in orario di ufficio procedono all’analisi dei contrassegni preesistenti, alla spedizione delle lettere agli interessati con invito a presentarsi presso l’ufficio di Polizia Municipale per la sostituzione del contrassegno e conseguente rilascio del nuovo modello a conclusione della pratica di rinnovo.
Tempo lavoro e costo previsto
Il periodo di riferimento è quello che va dal 01/01/2015 al 31/12/2015,  per un totale di ore 120, i dipendenti interessati sono n. 1 Ispettore di Vigilanza Cat. D e n. 1   Agente di Polizia Municipale cat. C.
Tale impegno determina un costo  stimato in  €   1.350,00 oltre oneri contributivi.
Progetto n. 2

Aspetti organizzativi e finalità:
L’attività relativa al controllo della velocità nella strada comunale di Pian di Rona viene garantita con l’installazione di n. 3 Velobox e l’impiego del misuratore di velocità Velomatic a girare in ciascuna delle postazioni. Il personale impiegato è quello relativo a tutto l’ufficio data la mole di lavoro che risulta espletare in seguito allo scarico della documentazione fotografica, con la creazione del verbale, l’invio al trasgressore, la ricezione della dichiarazione per la decurtazione dei punti, la registrazione dei pagamenti, l’invio del successivo verbale per mancata dichiarazione dati conducente.
Tempo lavoro e costo previsto:
Il periodo di riferimento è quello che va dal 01/04/2015 al 31/12/2015,  per un totale di ore 1200, i dipendenti interessati sono n. 6  Agenti di Polizia Municipale cat. C e n. 2 Ispettori di P.M. cat. D.
Tale impegno determina un costo  stimato in  €    13064,40   oltre oneri contributivi.
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