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AVVISO AI VIAGGIATORI

FIGLINE-CHIUSURA PONTE MATASSINO
La Scarl Autolinee Chianti Valdarno informa la spettabile clientela che a seguito della chiusura al transito veicolare del ponte sull’Arno in località Matassino dalle ore 18,00 del giorno 29 gennaio 2010 fino alle ore 24.00 del giorno 07 febbraio 2010 i servizi subiranno le seguenti modifiche di percorso:.

Direttrici Reggello-Vaggio-Figline e Reggello-Montanino-Pian di Rona-Figline
Tutti i servizi con origine/destinazione Figline Valdarno (salvo le esclusioni di seguito riportate) saranno attestati in Via Amendola (ponte Matassino) e non giungeranno quindi alla stazione ferroviaria. I servizi in partenza da Figline subiranno un posticipo di 5 minuti rispetto all’orario programmato e partiranno dal suddetto capolinea.
· corsa (feriale) delle ore 8.25 e corsa (fer. escl. sab) delle ore 19.45 da Figline per Reggello partiranno come previsto da Figline e transiteranno da Incisa - Matassino
· corsa (fer. escl. sab) delle ore 17.55 da Incisa – Pian di Rona – Figline arriverà a Figline stazione effettuando il seguente percorso Incisa - Prulli (Boeringer) - Incisa – SR69 – Figline

· corsa (feriale) delle ore 10.40 da Reggello - Montanino – Incisa – Figline si attesterà a Incisa

Direttrice Reggello-Vaggio-Figline-San Giovanni-Montevarchi

Tutti i servizi diretti a San Giovanni/Montevarchi transiteranno sul seguente percorso alternativo:
· Via Amendola-Via Urbinese-Strada Provinciale Fiorentina-Strada Provinciale di Botriolo-Ponte Sandro Pertini-Viale Gramsci-Via Peruzzi da dove riprenderanno l’itinerario abituale.
Tutti i servizi provenienti da Montevarchi/San Giovanni (salvo le esclusioni di seguito riportate) transiteranno sul seguente percorso alternativo:

· Viale Gramsci-Via Peruzzi-Via Venezia- Ponte Sandro Pertini- Strada Provinciale di Botriolo- Strada Provinciale Fiorentina- Via Urbinese-Via Amendola da dove riprenderanno l’itinerario abituale.
· corsa (feriale) delle ore 13.30 da Terranuova – S.Giovanni – Reggello arrivata a Figline nei giorni da lunedì a venerdì effettuerà il seguente percorso: ponte di Matassino – SR69 – Incisa - Matassino da dove riprenderà il percorso abituale.
Direttrice Reggello-Vaggio-Figline-Incisa-Firenze
Transiteranno sul seguente percorso alternativo:
· Via Amendola-Via Rosselli-Via Urbinese-Pian di Rona-Incisa FS da dove riprenderanno l’itinerario abituale.
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